[image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=52296591]Επανάληψη Ενότητας 6


· Λύνω προσεκτικά τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις: 

4 Χ 2 =……             20 ÷ 5 =……             1 Χ 6 =……           18 ÷ 9 =……
9 Χ 10 =……           10 ÷ 2 =……             6 Χ 2 =……           12 ÷ 2 =……
7 Χ 5 =……             9 + 10 =……             6 + 6  =……           20 - 8 =……
8 + 7 =……             14 - 7 =……             10 + 2 =……            8 + 9 =……
2 Χ 30 =……          40 ÷ 5 =……            10 Χ 10 =……        100 ÷ 2 =……
0 Χ 20 =……          70 ÷ 1 =……            100 Χ 1 =……          4 Χ 10 =……
20 + 70 =……        80 - 10 =……            30 + 5 =……          66 - 6 =……
[image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=5391851]30 + 0 =……           40 + 0 =……            80 - 0 =……          50 - 20 =……

· [image: http://data.whicdn.com/images/8533108/roo-lumpy-heffalump-cookie_large.jpg]Βρίσκω τον αριθμό που λείπει:
6 Χ ………=60                                             50 ÷ ………= 50
[image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=5391866]……… + 10=90                                              ……… ÷ 2 = 8
9 + ………= 18                                              88 - ………= 8
  ……… Χ 50=0                                             ……… - 10 = 2
2 Χ ………=100                                            14 ÷ ………= 7Ονοματεπώνυμο:...........................................................  Τάξη:..........

· [image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=2805505]Σκέφτομαι και βάζω (+), (-), (Χ) ή (÷) για να είναι σωστές οι μαθηματικές προτάσεις:
[image: http://cartoon-clipart.disneyimage.com/_/rsrc/1305139100189/disney-babies-clip-art/disneybabies_00024.gif?height=320&width=308]
4 …… 80= 84                                               9 …… 9 = 18
20 …… 10= 10                                              92 …… 2 = 90
[image: http://disney-clipart.com/winnie-the-pooh/lumpy/Lumpy-Roo-Shower.jpg]7 …… 10= 70                                                50 …… 1 = 50
10 …… 10= 1                                                 100 …… 50 = 50
 2 …… 8= 16                                                80 …… 10 = 90
· Γράφω κάτω από τον κάθε αριθμό αν είναι ΑΡΤΙΟΣ ή ΠΕΡΙΤΤΟΣ:49
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· Επιλέγω τα σχέδια που έχουν άξονα συμμετρίας και να τον δείχνω:
[image: http://habitatstratfordperth.ca/uploads/files/House_Clipart1.jpg][image: Baby Boy Clip Art][image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSbFlr_Govr1vSIVrz0H4gNAei0qRSt58qThGDLGrZ83yVwZhefOw]



[image: http://www.illustrationsof.com/royalty-free-butterfly-clipart-illustration-32047.jpg][image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=63175293]
[image: http://media.merchantcircle.com/33263661/a008-cartoon-crab-clipart1_full.png]0



· Υπολογίζω το ½ των πιο κάτω αριθμών:
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Το       του 40= ………
Το       του 6= ………
1
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Το       του 12= ………
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2
Το       του 60= ………
1
2
Το       του 16= ………
Το       του 100= ………
Το       του 14= ………
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Το       του 20= ………
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Το       του 8= ………
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Το       του 80= ………
1
2
Το       του 18= ………
Το       του 10= ………
1
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[image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=1847077][image: http://disney-clipart.com/Aladdin/characters/Disney-Aladdin-elephant-abu.jpg][image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=5391868]

· Η πιο κάτω γραφική παράσταση δείχνει πόσα παιδιά προτιμούν τα μήλα, τις μπανάνες, τα πορτοκάλια και τα αχλάδια:
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	[image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=9690526]
	
	



Κάθε 	      αντιστοιχεί με 5 παιδιά
Α)Πόσα παιδιά προτιμούν τα μήλα;………………………………………………………………………………
Β) Πόσα παιδιά προτιμούν τις μπανάνες;……………………………………………………………………
Γ) Πόσα παιδιά προτιμούν τα πορτοκάλια;…………………………………………………………………
Δ) Πόσα παιδιά προτιμούν τα αχλάδια;………………………………………………………………………
Ε) Πόσα περισσότερα παιδιά προτιμούν τις μπανάνες από τα μήλα;………………………
[image: http://indesignartandcraft.com/wp-content/uploads/2012/10/cartoon-elephant.png][image: http://indesignartandcraft.com/wp-content/uploads/2012/10/cartoon-elephant.png][image: http://indesignartandcraft.com/wp-content/uploads/2012/10/cartoon-elephant.png]Ζ)Πόσα λιγότερα παιδιά προτιμούν τα αχλάδια από τα πορτοκάλια;………………………

[image: http://4.bp.blogspot.com/_UcblSgh341s/S7c22yOLd1I/AAAAAAAAARI/OvVXOkR8dSo/s1600/dumbo-765.jpg]Ώρα για πανεύκολα προβληματάκια!


1) [image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQyKFUSd-9ADYpyVPdv_Xwwlu2_amAKCIqI8TjxCvncMjxGgUfMhg]Στη φάρμα του ο παππούς μου μοίρασε τις 30 κότες του σε 5 κοτέτσια. Πόσες κότες έβαλε στο κάθε κοτέτσι;
Μαθηματική Πρόταση: ……………………………………………………
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………

2) [image: http://us.123rf.com/400wm/400/400/bluedarkat/bluedarkat1301/bluedarkat130100008/17180101-st-patrick-paddy-cartoon-with-golden-coins-on-cauldron-pot.jpg]Ο Τζέησον είχε στον κουμπαρά του 68 σεντ. Αγόρασε ένα σβηστήρι που στοίχιζε 8 σεντ. Πόσα χρήματα έχει τώρα  στον κουμπαρά                   του ο Τζέησον; 
Μαθηματική Πρόταση: ……………………………………………………
[image: http://images.clipartof.com/small/441664-Royalty-Free-RF-Clip-Art-Illustration-Of-A-Cartoon-Boy-Losing-Coins-From-His-Piggy-Bank.jpg]Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………


3) [image: http://www.inkity.com/catalog/img/2/3078.jpg]Η  Άννα έχει στο πορτοφόλι της 2 χαρτονομίσματα. Ένα των 20 ευρώ  και ένα των 50 ευρώ. Πόσα χρήματα έχει συνολικά η Άννα;
Μαθηματική Πρόταση: ……………………………………………………
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
4) [image: http://image.shutterstock.com/display_pic_with_logo/674755/674755,1329344144,9/stock-photo-funny-cartoon-leprechaun-carries-pot-of-coins-in-a-wheelbarrow-95265211.jpg]Ο Γιώργος έχει στο πορτοφόλι του 8 κέρματα της ίδιας αξίας. Όλα τα χρήματα του Γιώργου είναι 80 σεντ. Ποια είναι η αξία                           των κερμάτων του Γιώργου; 
Μαθηματική Πρόταση: ……………………………………………………
[image: http://image.yaymicro.com/rz_1210x1210/0/ab9/cartoon-pirate-sparrow-with-gold-coins-ab99e1.jpg]Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………


5) [image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcS10klwltqZFjgeNBMreO16lRQ79XySxVLlG7l203AIC4p7HnLH]Ο Θανάσης έβαλε τα στρατιωτάκια του σε 9 σειρές. Σε κάθε σειρά      έβαλε 5 στρατιωτάκια. Πόσα είναι όλα του τα στρατιωτάκια;
Μαθηματική Πρόταση: ……………………………………………………
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………


[image: http://3.bp.blogspot.com/-ubcUH8KzbWg/TWBxXDcsuYI/AAAAAAAAD1g/_VEb5akdYdM/s1600/Dumbo.gif]
· Βρες τον κρυμμένο αριθμό:

· Είναι μεγαλύτερος από το 20
· Είναι μικρότερος από το 40
· Είναι άρτιος – ζυγός αριθμός
· Βρίσκω τον αριθμό αυτό όταν μετρήσω 10 - 10
Ώρα για ξεκούραση και παιχνίδι!!!
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